Ol 'em&féééﬁmmfz, doll Dol o dotle Prconecns

Istituto Istruzione SuperioreéDecio Celeri” Lovere (BG
Liceo Classice Scientifico — Artistico

CLASSE 3* C LICEO SCIENTIFICO 11 Maggio 2013 Esponenziali e logaritmi

COGNOME NOME

. Dopo aver individuato il vettore di traslazione e 'equazione dell’asintoto, rappresenta le funzioni:
y=2%-1 y=log,(x+4)-2

X
. Determina per quali valori di a € R la seguente funzione & decrescente: y = (a—:;) .

. Sapendo che: logb 2~ 0,43, logb 3 =~ 0,68, logb 7 =~ 1,21 calcola:

6
log, 21 log, = log, (7b)

. Dimostra la seguente uguaglianza nell'ipotesi in cui esistano i logaritmi:

log, b-log, c-log.d-log,a=1

. Determina il dominio delle seguenti funzioni:
X x%—4

- log,(x — 1)

y=Inlx*—4]| y

. Risolvi la seguente disequazione utilizzando il metodo grafico:

log,x < —x+4

. Risolvi le seguenti equazioni e disequazioni:

+1
A 2T _ 1 g14x
) 81

273—2x
B. 2%¥+42¥ 142 2<7
C. 4*—-3-2%4+2<0

8Y-4Y =128
D.
{813’=27-3x

E. logix+logsx—6=0
F. log,(x —2)* +log,(x + 1) = 2log,(x — 2) +log,(3x —2) — 1

G. loglog (x2—15)<0

Totale punti 30. Sufficienza con punti 16.
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BUON LAVORO!!!
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